HOLZ IST UNSERE WELT



DuPont™ Corian® Waschbecken CALM 810 Cameo White CW

 Artikel-Nr.
 Stärke
 Länge
 Breite

 25980/1021
 0 mm
 0 mm
 0 mm

DuPont™ Corian® Waschbecken

Anspruchsvolle und verlässliche Lösungen
Seit Jahrzehnten ermöglicht die optisch nahtlose Verbindung von
Formteilen und Oberflächen aus Corian® anspruchsvolle und
verlässliche Lösungen, die aufgrund ihrer Schönheit, Qualität und
Hygieneeigenschaften in privaten und öffentlichen Einrichtungen weltweit
zum Einsatz kommen.

Corian® erneuert und erweitert nun das Angebot an Formteilen, das von vielseitigen, modernen Designs sowie innovativen und einzigartigen technischen Eigenschaften charakterisiert wird.

Damit sind die vorgefertigten Becken mehr denn je die perfekte Lösung für Küchen und Badezimmer im privaten Bereich wie auch für Anwendungen in Hotels, Krankenhäusern, Restaurants und anderen



EIGENSCHAFTEN

Maße: L 418 x B 332 x H 138

SPEZIFIKATION

Gewicht	4,538 kg
---------	----------

Ausführug	
Becken Modell	CALM
Waschbecken Überlauf	Überlauf hinten
Becken Zubehör	Überlauf bereits angeklebt, Überlaufrohr und Verbindungsstück im Karton
Einbau	für Unterbau geeignet

mehr Informationen http://www.frischeis.at/shop/platte/ mineralwerkstoffplatte--becken/becken/dupont-corianr-waschbeckencalm-810-cameo-white-cw-p59794

QR-Code scannen und direkt zur Produktseite in unserem Online-Shop gelangen.





HOLZ IST UNSERE WELT



ZUBEHÖR

Mineralwerkstoffplatte

DuPont™ Corian® Mineralplatte Cameo White CW

Artikel-Nr. Stärke **25975/0021 12 mm**

DuPont™ Corian® Mineralplatte Cameo White CW

Artikel-Nr. Stärke
25965/0021 12 mm

DuPont™ Corian® Mineralplatte Cameo White CW

Artikel-Nr. Stärke
25969/0021 12 mm

DuPont™ Corian® Mineralplatte Cameo White CW

Artikel-Nr. Stärke **25950/0021 6 mm**

DuPont™ Corian® Mineralplatte Cameo White CW

Artikel-Nr. Stärke
25960/0021 12 mm

Becken

DuPont™ Corian® Pop-Up Ablauf für alle Badserien außer Quiet und Calm, Überlauf hinten

Artikel-Nr.

25997/1000

DuPont™ Corian® Druckknopf-Ablaufgarnitur versenkbar verchromt für alle Badserien außer Quiet und Calm, Überlauf hinten

Artikel-Nr.

25997/1009

mehr Informationen http://www.frischeis.at/shop/platte/mineralwerkstoffplatte--becken/becken/dupont-corianr-waschbecken-calm-810-cameo-white-cw-p59794

QR-Code scannen und direkt zur Produktseite in unserem Online-Shop gelangen.

